附件1

禅城区省以上科学技术奖培育项目申报办事指南

一、事项名称
禅城区省以上科学技术奖培育项目申报

二、政策依据

《佛山市禅城区人民政府办公室关于印发佛山市禅城区省以上科学技术奖培育项目管理办法的通知》（佛禅府办〔2020〕11 号）

三、受理条件

（一）申报项目应具备以下条件

申报项目必须是禅城辖区内企事业单位研究开发、成果转化、应用推广，或者第一完成单位为禅城区内企事业单位与国内外合作开发的成果。

申报项目必须经过科技成果评价并已进行科学技术成果登记。

3.申报项目要求研究成果整体推广应用时间2年以上（即2019年7月8日前已应用），并已取得相关专利授权或软件著作权或论文发表。

4.同一第一完成人每年只能申请入库项目2 项，同一第一完成人在库项目不超过3 项，同一第一完成单位每年申请入库不超过3 项，同一完成单位每年申请入库不超过5 项。
（二）存在以下情况之一的，不得申报

在知识产权、完成单位和完成人等方面存在争议的项目。

已经获得国家、省科技奖的项目。

依照法律法规规定应当取得而未取得行政许可的项目。

未解密的保密项目。

已获得禅城区科学技术奖或禅城区科技创新项目的项目。

已从禅城区省以上科技奖培育项目库出库的项目。

四、申请材料

（一）《佛山市禅城区省以上科学技术奖入库申报书》，在佛山扶持通填写确认无误后下载打印，项目主要完成单位盖章及项目主要完成人签名，彩色扫描原件，生成PDF格式上传。

（二）科技成果评价材料（项目结题验收书或科技成果评价报告）以及科技成果登记证书。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传，如为复印件须加盖申报单位公章再彩色扫描）

（三）与本项目相关的知识产权情况材料：包括授权专利，计算机软件著作权，植物品种权、农业新品种证书；已发表的论文、专著等；其中专利应附上摘要和权利要求书。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传，如为复印件须加盖申报单位公章再彩色扫描）

（四）论文及知识产权权利人、成果评价、成果登记证明中的参与研究单位未列入项目主要完成单位时，必须出具《同意不参与报奖声明》，并加盖单位公章。代表性论文（专著）的第一作者或通讯作者（主编或副主编）、知识产权权利人、发明专利发明人以及成果评价、成果登记证明中的完成人未列入项目主要完成人时，必须出具《同意不参与报奖声明》，并由其本人签名。确实无法找到本人签名的，应提供情况说明及项目不存在知识产权争议的承诺函，加盖单位公章。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传）

（五）推广应用和经济社会效益佐证材料。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传，如为复印件须加盖申报单位公章再彩色扫描）

（1）经济效益：主要是指本项成果所产生的的经济效益。包括完成单位及应用单位的经济效益。完成单位经济效益指本项目的所有完成单位就本项技术的转让收入以及生产应用所产生的新增销售额和新增利润。其他应用单位的经济效益指其他单位应用本项目技术的产品或服务的质量和效率提升情况，与项目技术应用有关的销售额，以及节约成本、降低能耗 等情况。佐证材料：包括用户使用报告、会计报表、单位财务部门核准出具的财务证明、技术合同、广东省技术合同认定登记证明、发票等支持数据成立的客观佐证材料。

（2）社会效益：应说明本项目在推动科学技术进步、保护自然资源和生态环境、提高国防能力、 保障国家和社会安全、改善人民物质文化生活、提升健康水平、提高国民科学文化素质和培养人才等方面所起的作用。佐证材料：包括节能、环保报告、政策文件、国内外同行在重要学术刊物、学术专著和重要国际学术会议公开发表的学术性评价意见、媒体报道等客观佐证材料。

（六）检测报告及国家法律法规要求的行业（如新药、医疗器械、植物新品种、农药、化肥、兽药、食品、通信设备、电力设备、压力容器、“三废”排放、动物实验等）许可文件。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传，如为复印件须加盖申报单位公章再彩色扫描）

（七）查新报告、标准、相关成果获奖证书等技术水平证明材料。（彩色扫描原件，生成PDF格式上传，如为复印件须加盖申报单位公章再彩色扫描）

五、办理程序

（一）网上提交：登录佛山扶持通禅城分厅 （https://fsfczj.foshan.gov.cn），选择办理事项，填报并提交资料。

（二）镇街初审（3个工作日）：各镇（街道）经济发展办公室在3个工作日内对业务件进行初审。初审不通过的，一次性告知将信息反馈给申请人。属于申请材料不齐全、申请表单填报不完整的，申请人重新补正提交申请（补正时间不得超过初审截止时间），逾期视为放弃办理。

（三）区级初审（2个工作日）：区经济和科技促进局在2个工作日内对业务件进行初审。各镇（街道）经济和科技促进局和区经济和科技促进局在申报期截止后5个工作日前完成所有业务件的初审。

（四）审核（25个工作日）：区经济和科技促进局委托第三方专业机构进行项目评审，确认评审结果。

（五）公示（5个工作日）：区经济和科技促进局在禅城区人民政府门户网及佛山扶持通禅城分厅将专项资金安排方案的拟奖励名单向社会公示5个工作日。任何单位或个人对入库项目有异议的，可在公示期内向区经济和科技促进局提出。提出异议的组织或个人应表明真实身份，提供有单位公章或个人签名的书面材料，并提供有效的佐证材料，凡是匿名或单位未盖公章的材料不予受理。区经济和科技促进局对评审结果进行复审。

（六）终审（10个工作日）：公示无异议后，区经济和科技促进局拟定资助方案并进行终审。

（七）报批（10个工作日）：区经济和科技促进局将扶持资金安排方案提交给区政府审批。

（八）政策兑现（5个工作日）：区经济和科技促进局按照财政相关拨款程序的规定将补贴拨付到企业。

六、办理部门

佛山市禅城区经济和科技促进局、各镇街经发办
七、受理窗口

无

八、办理时间

申报时间：2021年7月8日至2021年7月30日下午17时

九、办结时限

自网上提交到政策兑现，在60个工作日内完成(不含退回修改时间)。
十、咨询查询

佛山扶持通禅城分厅 （https://fsfczj.foshan.gov.cn）咨询电话：0757-88881200

禅城区经济和科技促进局业务咨询电话：0757-82340445
十一、收费标准  
无

十二、收费依据

无

十三、特别说明

无



