禅城区推进品牌和技术标准战略工作扶持申报
（创知名品牌奖励）办事指南

一、事项名称
禅城区推进品牌和技术标准战略工作扶持申报（创知名品牌奖励）

[bookmark: _GoBack]二、政策依据
《佛山市禅城区人民政府办公室关于印发佛山市禅城区推进品牌和技术标准战略工作扶持奖励办法的通知》（佛禅府办〔2017〕7号）

三、受理条件
（一）新获得中国质量奖（含获得提名奖）、广东省政府质量奖、佛山市政府质量奖的企业，分别给予获奖金额1：1等额配套奖励。
（二）新获得禅城区政府质量奖的企业，给予一次性奖励100万元，具体奖励办法按照《佛山市禅城区人民政府办公室关于印发佛山市禅城区政府质量奖评审管理办法的通知》（佛禅府办〔2016〕79号）规定办理。

四、申请材料
1.《佛山市禅城区推进品牌和技术标准战略扶持奖励申请表》，收原件1份，加盖单位公章；
2.营业执照，收复印件1份，加盖单位公章；
3.法定代表人身份证，收复印件1份，加盖单位公章；
4.获奖项目、认定项目证书等证明材料，验原件收复印件3份，加盖单位公章。

五、办理程序
（一）网上提交：登录佛山市政府扶持企业资金综合服务平台禅城分厅 （http://fsfczj.foshan.gov.cn），选择办理事项，填报并提交资料。
（二）预审（2个工作日）：区市场监督管理局对申请人是否符合资格、申请材料是否齐全规范、申请表单填报是否完整准确等进行预审，预审不通过的，一次性告知将信息反馈给申请人。属于申请材料不齐全、申请表单填报不完整的，申请人需于3个工作日内补正重新提交申请，逾期视为放弃办理。预审通过的，系统短信通知申请人在5个工作日内携带相关纸质材料到大厅办理事项，逾期视为放弃办理。
（三）受理：申请人前往禅城区行政服务中心（智慧新城大厅）提交申请材料，窗口人员核验，符合受理条件的，当场出具《收件回执》。不符合受理条件的，当场告知材料补正要求，或告知不予受理的原因。
（四）审核（30个工作日））：区市场监督管理局对申请材料进行审核。
（五）公示（7个工作日）：区市场监督管理局在佛山市政府扶持企业资金综合服务平台上向社会公示评审结果。
（六）终审（5个工作日）：区市场监督管理局对申请材料进行终审。
（七）报批（10个工作日）：预算资金不足的，区市场监督管理局向区政府申请追加。
（八）提交收费凭证：申请人在接到批准通知后的7个工作日内将相关收费凭证提交至区行政服务中心（智慧新城大厅）。
收款凭证（禅城区财政拨款单位账户情况表、收据并盖上对公的财务专用章、奖励金签领表、说明、开户许可证（复印件）），收原件1份。
（九）政策兑现（5个工作日）：区市场监督管理局向区财政局申请拨付资金，区财政局将资金拨付给企业。

六、办理部门
禅城区市场监督管理局

七、受理窗口
禅城区行政服务中心（智慧新城大厅）：佛山市禅城区季华一路28号三座1幢

八、办理时间
申报期：全年可提交申请材料，分两次集中审核
第一批集中审核时间：本年度6月初汇总审核自去年12月1日至本年5月31日提交的材料；
第二批集中审核时间：本年度12月初汇总审核自本年6月1日至本年11月30日提交的材料。
周一至周五上午8：30-12:00；下午14:00-17:00（公众假期除外）

九、办结时限
自汇总审核当月的第一个工作日起至政策兑现，在57个工作日内完成。

十、咨询查询
佛山市政府扶持企业资金综合服务平台禅城分厅 （http://fsfczj.foshan.gov.cn）
咨询电话：0757-88881200

十一、收费标准
无

十二、收费依据
无

十三、特别说明
无
